
ΑΥΣΤΗΡΕΣ  ΠΟΙΝΕΣ  ΣΕ  ΕΡΓΟΔΟΤΗ
ΓΙΑ ΜΗ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΩΝ
Δυο καταδικαστικές αποφάσεις σε βάρος του νομίμου εκπροσώπου
και  διευθύνοντος  συμβούλου  της  εταιρείας  «ΕΚΔΟΣΕΙΣ  ΠΑΝΟΣ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ  Α.Ε.»,  Κ.  Τριανταφυλλάκη,  η  οποία  έχει  στην
ιδιοκτησία της την ημερήσια εφημερίδα «ΑΠΟΦΑΣΗ», εξέδωσε αργά
χθες το 3ο Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών.
Συγκεκριμένα, με τη μια απόφαση επεβλήθη ποινή φυλάκισης τριών
ετών  και  δύο  μηνών  στον  Κ.  Τριανταφυλλάκη,  διευθύνοντα
σύμβουλο της εν λόγω εκδοτικής επιχείρησης για μη καταβολή
δεδουλευμένων  μέχρι  28  Ιουλίου  2005  σε  37  συντάκτες  της
εφημερίδας «ΑΠΟΦΑΣΗ».
Με τη δεύτερη απόφαση επεβλήθη ποινή φυλάκισης έξη μηνών στον
ίδιο  κατηγορούμενο  Κ.  Τριανταφυλλάκη  για  μη  καταβολή
δεδουλευμένων κατά την ίδια χρονική περίοδο σε άλλους πέντε
συντάκτες της ίδιας εφημερίδας.
Η εκδίκαση της υπόθεσης άρχισε στις 9 το πρωί (22/10/2007) και
διήρκεσε ως την 11η νυχτερινή με τις αλλεπάλληλες προσπάθειες
των  κατηγορούμενων  να  υποβάλουν  ενστάσεις  κατά  του
κατηγορητηρίου  και  αναρμοδιότητας  του  δικαστηρίου,  που
απερρίφθησαν.
Η δίκη διεξήχθη χωρίς το δικαστήριο να επιτρέψει να παραστούν
οι δικηγόροι των δημοσιογράφων, ως πολιτική αγωγή.
Μάρτυρες  κατηγορίας  κατέθεσαν  17  συντάκτες  της  εφημερίδας
«ΑΠΟΦΑΣΗ», οι οποίοι βρίσκονται σε επίσχεση εργασίας κατά της
εργοδοσίας της εφημερίδας από τις 22 Ιουλίου 2005. Διεκδικούν
μέχρι  σήμερα  δεδουλευμένες  αποδοχές,  μισθολογικές  διαφορές,
σύμφωνα με τις Σ.Σ.Ε., ασφαλιστικές εισφορές σε ΤΣΠΕΑΘ-ΕΔΟΕΑΠ
κ.λπ.

Μεταξύ των μαρτύρων που κατέθεσαν υπέρ των εργαζομένων ήταν: ο
εκπρόσωπος των συντακτών της εφημερίδας, Στάθης Καγιαλές και
εκ μέρους της ΕΣΗΕΑ ο Α΄ Αντιπρόεδρος, Δημήτρης Τσαλαπάτης και
το μέλος του Δ.Σ. Χρήστος Κυρίτσης, ύστερα από αίτημα που
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υπεβλήθη  στο  δικαστήριο  και  μετά  από  θετική  πρόταση  της
Εισαγγελέως της έδρας.
Eίναι η πρώτη φορά που εκδίδεται απόφαση ποινικού δικαστηρίου,
η οποία επιβάλλει τόσο μεγάλες ποινές σε εκδοτική επιχείρηση
για μη καταβολή δεδουλευμένων.

 


